JipwaBHO TAKMHYEE H3 MaTemary,e,
ceIMH pa3pen:

2009.

1. Ako l3|(a2+b2),110i<a>xu,ua 13](2a+3b)-(3a+2b).

2. YV kpyr nonyrnpeyHuka | cy ynucanu npaBoyraoHuk ABCD, ca ctpanuuama AB=a
u BC =b, n jenHakokpaku Tpoyrao CDE ca ocHoBuuoMm CD. 3a Koje BpegHOCTH
ctpanuue b Tpoyrao CDE u npaBoyraoHuk ABCD uMajy jeHaKe MOBPLUHHE.

3. Oppenu cBe npupoaHe OpojeBe X M y TaKBe 1a je

J5 +Jy =200,

4. JIge HacrpaMHe CTPaHULIE KOHBEKCHOT YETBOPOYIJIA JIeXKe Ha y3aJaMHO HOPMAJIHUM
npaBaMa M BHXOBE AyxkMHE ¢y 8cm m 6cm. Onpean AyXKuUHY Ay»M Koja craja
CpelHlUTa AWjaroHaua Tor YeTBOpoyria.

5. Bpanko je u3abpao 4 6poja. Boja je 3a cBaka nBa bpankoBa ©Opoja u3pauyHao
pa3nuky Beher u mamer Opoja u noduo Opojese:
22,34, 5,6
Bepa tBpau na je Boja norpewno y pauyny. [la nu je Bepa y npaBy?
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